

汇聚24个主流品牌百余款车型,买车抽iphone5,设二手车展区

本报金秋车展19日亮相体育中心

本报记者 曹剑

本报9月19日至21日在体育中心亮相的大型车展,组委会日前曝出到场参展车型包含24主流品牌的上百款车型,此外买车参与抽iphone5大奖等。为了满足广大市民的要求,本届车展开辟二手车展区,卖车市民和二手车企业可提前致电预约展位。

24个品牌百余款车型汇聚

9月19日至21日,作为泰城车界顶级盛宴的齐鲁晚报秋季车展将在体育中心举行,11日记者从组委会了解到,目前体育中心所有展位均已订出,泰城多家经销商悉数参展,涵盖24个品牌的车型,参展品牌包括合资、进口、自主,涵盖了高中低档车型。

其中,东风日产、上海大众、一汽大众、东风裕隆、荣威、中华、雪佛兰、别克、英伦、江淮、长安、宝骏、风行、奔腾、福特、广汽丰田、现代、启辰、斯柯达、华泰、比亚迪。以及沃尔沃、英菲尼迪、凯迪拉克和路虎等精品车型悉数到场参展。车展上会有奔驰、保时捷和日产370Z等多款跑车亮相。(以上品牌排名均不分顺序)

众多车型眼花缭乱怎么办?不想开着出去兜兜风?车展上您的愿望都能满足。据了解,除少数车型外,参展车型安排了试乘试驾车辆到场,想试乘试驾的市民需携带驾驶证办理试乘试驾登记后,才能上车,专人陪同,体验一把开车乐趣。

车展备好大礼包, 五重惊喜等您来

为感恩回馈泰城市民及广大读者朋友,车展加入了订车抽奖环节,订车在享受开发商优惠的基础上,本报提供iphone5等大奖

等您来抽取。其中一等奖为价值5000元iphone5手机;二等奖为价值300元电压力锅、豆浆机;三等奖为价值200元电磁炉、电饼铛。

车展的第三大亮点是车展每天一辆特价车,价格直降五万。“价值24.8万元的未挂牌新车,仅仅不到20万元就能开回家,对于不少市民来说,相当于省下了一年的工资。”主办方负责人说。9月19日为传统的中秋佳节,当天读者参加车展来就送月饼。到场看车市民可以在主席台排队领取月饼,上午9点30分至11点30分和下午的3点至5点,分发200盒月饼,先到先得,送完为止。

本次车展上,第五大亮点就是顶级豪车荟萃、美女车模云集。保时捷、宝马、奔驰、英菲尼迪、日产370Z等悉数亮相,除了供应商自己的美女车模外,本报另安排10名美女车模在车展展区轮流亮相,市民到场定能一饱眼福。

车展开辟二手车展区

为了满足广大市民购买二手车的要求,本报19日至21日在体育中心举办的大型车展,将专设二手车展区。“泰城历届车展,基本以新车和刚上市的车型为主,没有二手车参展。本报举办的秋季车展上开设二手车展区,在泰安实属首次。二手车成了很多市民青睐的对象,需求量大增。本报开设二手车展区的意图,也是想为百姓搭建一个服务平台。届时



一辆参展车吸引市民。 本报记者 赵苏炜 摄

将邀请东风日产嘉信二手车的专业评估师现场坐镇把脉,帮助百姓识别事故车辆。”负责人说。

因展区面积有限,二手车销售企业或者卖车市民可提前拨打0538-6982110报名,暂不收取任何费用。车展杜绝事故车辆、翻新车辆和泡水车辆等,为省去不必要的麻烦,请广大市民注意。

此外,本报两辆未挂牌准新车准备在车展上对外特价出售,一辆为纳智捷大7,2.2T,四驱、双气囊、ABS、天窗、真皮座椅、无钥匙启动、定速巡航、车载电话等配置;第二辆为英伦SC7,1.8L,手自一体、双气囊、ABS、电动天窗、后雷达、真皮座椅、手动空调,中意于以上两辆车的市民可以致电18653881021联系,价格面议。

精品车型

新款奔驰S600



新的双涡轮增压V12发动机使得S600的性能在S级所有车型中一骑绝尘,树立了豪华车性能的标杆。这款5.5升排量的V12发动机在采用了双涡轮增压以后,最大功率和最大扭矩达到了惊人的368kw/5000rpm和800nm/1800-3500rpm,再结合S600新装备的4-motion全时四轮驱动系统,使得这辆重达2.5吨的汽车0-100km/h加速时间仅4.8秒。

S600的标准配置为:ABC动态车身控制、带灰尘和活性炭过滤器的自动气候控制系统、按钮式点火、前排乘客、后排外侧乘客安全带收紧器/带力限制器、COMAND控制和显示系统、带电子限速功能可变速装置定速巡航、带方便出入功能的电动可转向柱、带腰部支撑的电动座椅、大灯延迟关闭功能、速度感应式可变助力转向、PRE-SAFE系统。

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-volkswagen.com



每一个超越昨天的人 都是超人

买大众 到金驰! 9月新朗逸大促, 特惠车型最高优惠10000元现金! 买断车型仅限10台! 快来抢购吧!
全新ESP车身动态稳定系统, 全方位6安全气囊等悉心安全系统, 和每个超越的你一样, 用缜密周全改写安全的定义, 不仅超越昨天, 更将明日安全跃升全新境界。

New Lavida 全新朗逸
—— 心强 自锋芒 ——

上海大众汽车客户服务热线: 400-820-1111 官方网站: www.svw-volkswagen.com

泰安金驰上海大众4S店欢迎您! 城市展厅——销售热线: 6118278 地址: 东岳大街东首消防支队东临
4S店展厅——销售热线: 8878787 服务热线: 8878800 4S店地址: 泰安市长城路满庄北华君汽车城北临

